

Следователи СК России по Алтайскому краю поздравили с Всемирным Днем ребенка маленьких пациентов онкологического отделения детской больницы



Всемирный день ребенка ежегодно следователи Следственного комитета по Алтайскому краю проводят в обществе своих любимых подопечных – пациентов онкологического отделения краевого клинического центра охраны материнства и детства. Однако в этом году все детские праздники проходят не вместе. Из-за сложной эпидемиологической обстановки ребята вынуждены быть изолированы в отделении со своими родителями и заботливыми врачами, потому как и так слабое здоровье нужно оберегать от вируса. И на протяжении почти целого года сотрудники Следственного комитета узнают о жизни детей от их родителей и представителей общественной организации «Мать и дитя» и также через них передают подарки на дни рождения и праздники. Сегодня сотрудники ведомства привезли в отделение игрушки, настольные игры, раскраски и канцелярию, чтобы дни, проводимые в стенах

больницы, проходили для ребятишек разнообразно и познавательно, помогая забыть о болезненных процедурах.

В этот день особо остро чувствуется, что не хватает общения с маленькими пациентами и так хочется устроить для них веселый праздник, лично подарить желанные игрушки, увидеть радость в глазах от исполненного желания! Мы верим и надеемся, что все вернемся к прежней жизни – будем чаще встречаться, дарить друг другу положительные эмоции, а пока с нежностью смотрим видео и фотографии, снятые родителями детей и наслаждаемся их радостью от полученных подарков и исполненных желаний!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



20 Ноября 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1516714